
Pokud chceš, rovnice můžeš řešit přímo ve wordu a pošli zpět ke kontrole, jinak počítej do sešitu,  

oskenuj, nebo vyfoť a pošli ke kontrole 

 
Řeš rovnice, nezapomeň na zkoušky.  
1.  16  -  5x  =  -  23  -  18x    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2.   4x – 2 = 3x + 10    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. 11x  +  13  =  25  -  x     

 

 

 

 

 

 

 

4.  12  + 2x = 5x  + 27 

 

 



 

 

 

 

5.  8x – 5 – 4x = 7x – 1 – 5x                     

 

 

 

 

 

 

6. 7x + 5 – 3x = 2x – 3 

 

 

 

 

 

 

7.   – 2x + x – 7 + 8x = 3x + 9x – 3 – 4x 

 

 

 

 

 

 

 

8.   2x  + 8  + x  - 5  = 2x  + 8 – 4x + x – 1 
 

 

 

 
 



 


